



Használja ki okosan a szabadidejét, tanuljon idegen nyelveket. Ha nem tudja mi az a hermeneutika vagy a dexteritás, kezdje a magyarral.

Nem mindenki képes felvenni az Ön munka tempóját. Miért ejtette le?



Nézzon a lába elé. Ha megvannak a lábai, Ön szerencsés. Ezek szerint betartotta a munkavédelmi előírásokat. Bravó! Csak így tovább!

Pénzügyei jól alakulnak, képes mindenből profitot kisajtolni. Még a profitból is.



Bizzék ellenfelei erejének hiányában. Ez a legoptimistább dolog, amit mondhatok.

Pénzügyi téren kisebb kellemetlenségekre számíthat, egyéb téren nagyobbakra.



Merész elképzelései vannak pénzügyek, befektetések terén. A könyvelési osztály Rettenhetetlennek becézi.

Ön kifejezetten borús hangulatban van ezen a héten. A rozsaszín párducot is feketében látja.



A végkimerülésig hajtotta magát, megállás nélkül dolgozott azon, hogy ne kelljen dolgoznia. Ön most nem dolgozik, tehát sikerült terve. Hajrá!

Itt az ideje, hogy elkezdjen pénzt csinálni. Elvégre nem ezért vette azt a színes nyomtatót?



Eseményekkel teli hónapot tudhat maga mögött. A fél kezén meg tudná számolni, hányszor nem tartotta be a munkavédelmi előírásokat.

Alkotás terén hihetetlenül fantáziadús és tele van ragyogó ötletekkel. Az ötletei annyira ragyogóak, hogy egész éjszaka nem tud aludni az egész háló betöltő ragyogástól.



A GAZEK Munkavédelem Információs Magazinja

Felelős kiadó: Bogos Csaba, ügyvezető igazgató · Q. P. Kft. / GAZEK Munkavédelem 7720 Pécsvárad, Kossuth L. U. 59/1. · Tel: 72/565-007, 466-530, 466-531 · Fax: 72/565-095 · e-mail: info@gazek.com · www.gazek.com
Kiadvány szerkesztő: Kajtár Krisztina
Szövegíró: Forester Ákos

www.gazek.com

Kérdőív

Kedves Vásárlónk!

Számunkra kiemelten fontos vásárlóink véleményének megismerése. Kérjük, hogy az Ön még jobb kiszolgálásának és cégünk munkájának javítása érdekében töltsse ki az alábbi kérdőívet:

Kérjük, töltsse ki, és faxolja el nekünk a (72) 507-140-es faxszámra! Válaszait előre is köszönjük!

1. Ön és / vagy cége általában milyen egyéni védőeszközöket használ, és mikor szerzi be azokat?

	Év elején	Év végén	Adott időszakban (hónap)
védőszemüveg	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
védőcipő	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
munkaruha	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
védőkesztyű	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
légzésvédelem	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
üzemi higiénia	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
fej- és arcvédők	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
elektromos védőeszközök	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
hallásvédők	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
zuhanásgátlók	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
egyéb: _____	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>

2. Milyen módon intézi a beszerzéseit?

- Kizárólag interneten keresztül (ugorjon a 4. kérdésre!)
- Interneten keresztül illetve személyesen, telefonon (ugorjon a 4. kérdésre!)
- Személyesen, a megfelelő szakboltokban

3. Mi az ok annak, hogy nem vásárol interneten keresztül?

4. Miért szeret interneten keresztül vásárolni?

5. Mely szempontot tartja a legfontosabbnak az egyéni védőeszközök beszerzése során?

- Ár
- Minőség
- Megbízhatóság és tartósság
- Gyors szállítás
- Kedves és korrekt kiszolgálás
- Egyéb: _____

6. Hol szokott információt szerezni az egyéni munkavédelmi eszközökről?

- Folyóiratban pl.:
- Interneten
- Szórolapon
- Ismerőstől
- A GAZEK -től
- Szakboltokban

7. Nagyobb mennyiségű vásárlás esetén minek örülne jobban?

- Ajándéknak
- Pénzügyi kedvezménynek

8. Mit tart a legkedvezőbbnek a cégüknél?

9. Mi az, amivel elégedetlen a cégünnel kapcsolatban?

10. Soroljon fel 3 szót, ami a GAZEK hallatán eszébe jut!

11. Van-e igény termékbemutatóra?

12. Cégünk mely termékeit nézné meg szívesen egy bemutató keretében?

13. Fontos önnek, hogy cégét valamilyen formában megkülönböztesse? (Osztyályozza 1-5 ig) _____

Kérjük, töltsse ki, és faxolja el nekünk november 30-ig a (72) 507-140-es faxszámra, és mi megajándékozunk ezzel a Tradicionális recept alapján készült körömvirág krémmel.



Hozzájárulok ahhoz, hogy az általam kitöltött kérdőívet a GAZEK Munkavédelem piackutatási célra felhasználhassa:

Név: aláírás:

Cég:

FELADÓ:

info@gazek.com

webáruház:

www.gazek.com

ÜZENET

Kedves Olvasó!

Sokminden történt az idei év folyamán. Hogy jó, vagy rossz, azt nem tisztünk eldönteni. Ami azonban mindenkit érint, azok a gazdasági megszorító intézkedések, amik vonatkoznak munkaadóra és munkavállalóra egyaránt. Az adók és a járulékok növelése csökkenti a munkavállalók nettó bérét, és a cégeknek is sokkal nagyobb összeget kell a járulékkerhek törlesztésére költeni. Természetesen ennek senki nem örül, azonban a módosításokat egyéb utasításig, figyelembe kell venni.

Van-e mégis mód a munkamorál olcsó, extra költségektől mentes, stílusos javítására? Bizony van! Pszichológiai kutatások is alátámasztották azt a tényt, hogy a dolgozó, ha úgy érzi, cége törődik vele, sokkal jobb teljesítményt nyújt. Természetesen nehezen elképzelhető (bár nem lehetetlen), hogy egy több tucat főt foglalkoztató cég vezetője egyenként leüljön alkalmazottaival egy kávéra és elbeszélgessen velük, külön kihangsúlyozva fontos szerepüket a cégnél, és munkájuk nélkülözhetetlenségét. Egy biztonságos, kényelmes munkahely azonban már könnyebben megvalósítható. A munkavállaló így érzi, hogy odafigyelnek rá, nem csak egy fogaskerék a gépezetben. Továbbá a cégtől kapott természetbeni juttatások növelik a vállalati hűséget, esetleg büszkévé teszik a dolgozót.

Ebben tud segíteni Önnek a Gazek Munkavédelem! Munkavédelmi eszközök és kényelmes, stílusos egyéni védőfelszerelések, munkaruhaák széles választékát kínálja kiváló minőségben, rendkívül kedvező áron. Újabb előnye ennek a megoldásnak, hogy a természetbeni juttatások nem járulék-, vagy adókötelesek, tehát a megszorítások hatására kiküszöbölhető. A Gazek Munkavédelem megújult webáruháza pedig hozzájárul a beszerzési költségek csökkentéséhez a 15%-os engedménnyel és folyamatos akcióival. A rendelés így egyszerűbb, gyorsabb, kényelmesebb és olcsóbb. Teremtse meg a biztonságos munkakörnyezetet! Növelje alkalmazottai elkötelezettségét! Pótolja Ön is munkásai kieső jövedelmét költségtakarékosabb, öltetesebb módon!



Getta Livia
(72) 565-007
getta.livia@gazek.com
Ügyfélszolgálati munkatárs



Keszler Adam
(72) 466-531
keszler.adam@gazek.com
Ügyfélszolgálati munkatárs



Katics Krisztina
(72) 466-530
katics.krisztina@gazek.com
Ügyfélszolgálati munkatárs



Bach Andrea
(72) 507-141
bach.andrea@gazek.com
Marketinges munkatárs



Kajtar Krisztina
(72) 507-141
kajtar.kriszta@gazek.com
Informatikus munkatárs

ÉLETKÉPEK

A munkahelyi balesetekről..

A történelem során az embernek mindig meg kellett küzdenie a természettel, hogy megteremtse a megélhetéséhez szükséges dolgokat. Ez a küzdelem fennmaradt, csak a természethez társult az ember által teremtett mesterséges környezet.

Nézzük csak meg például egy szelet kenyér elkészítésének veszélyforrásait. A szeleteléshez szükségünk van egy késre, amivel könnyen elvághatjuk a kezünket. A kés egy gyárban készült, ahol -ha nem teljesen automata a gyártósor- munkások végzik a termelést, működő gépek között. Elég, ha rossz helyre nyúlnak és máris baleset történhet velük. A késhez szükség van acélra, a kohászat és az érc kitermelésének veszélyeit pedig ne is említsük. Ez csupán egyetlen szál volt a sok közül, amik egy ilyen egyszerű művelethez szükségesek.

Amíg a fejlettség nem jut el a teljes mértékű robotizáltság szintjére, addig mindig történhetnek munkahelyi balesetek. Azért nem ennyire sötét a helyzet, hiszen a munkahelyi balesetek szinte minden esetben megelőzhetőek a munkavédelmi előírások betartásával, és a megfelelő egyéni és kollektív védelem biztosításával. Egy munkáltatónak jogszabály szerinti, de mindenekelőtt erkölcsi kötelessége biztosítani alkalmazottai számára a biztonságos munkahelyet. Kötelessége betartatni alkalmazottaival az összes előírást, még ha morgolódnak is az ellen. Számos előírás feleslegesnek tűnhet, ám sajnos sok súlyos, néha pedig halálos baleset származik a be nem tartásukból.

Magyarországon 2006 első negyedévében 28 halálos kimenetelű munkahelyi baleset történt. Összesen 4896 balesetet regisztráltak, amiből 44 volt súlyos. Egy ember élete nem mérhető pénzben. A takarékoskodást nem a védelemben kell elkezdni. Ha már mindenáron ezt a megközelítést választja valaki, számoljon utána, hogy egy csonkulás balesetnél mennyi többletköltsége keletkezik. A szabálytalanságokért hatalmas bírságot szabnak ki, a cég elveszít egy képzett szakembert, és mire pótolják, rengeteg munkaóra esik ki. Mindenképpen jobb megoldás a megelőzés. Valószínűleg nem olcsó a védelem biztosítása, de ne egy sisakon, vagy védőszemüvegen múljon egy súlyos baleset bekövetkezése!



ELINDULT! ELINDULT! ELINDULT! ELINDULT!

Az új gazek.com minden héten más és más akciókkal, várja vásárlóit. Látogassa rendszeresen áruházunkat, nehogy lemaradjon ajánlatainkról! www.gazek.com

Problémája van az internetes vásárlással?
Nem tudja hogyan kell használni a webáruházat?
Nincs a környezetében olyan, aki segíteni tudna?
Kérdéseivel forduljon hozzánk:
Tel.:72/507-141; Fax: 72/507-140;
kajtar.kriszta@gazek.com; Kajtár Krisztina (Informatikus)

...akkor döntöttem mellette, amikor a fiam megmutatta, hogyan kell használni az internetet, és hogyan lehet rendelni. Lépésről lépésre tanultam meg, és mostanra már teljesen magabiztosan tudom intézni a megrendeléseket...

Hogyan került kapcsolatba a GAZEK Munkavédelemmel?

Néhány éve, egyik kollégám beszélt rá, hogy náluk vásároljak. Addig számos boltban jártam, sok helyről szereztem be a szükséges cikkeket. Nem volt kifejezetten kényelmes megoldás, ugyanis a minőség változó volt, és sajnos az árak között is lényeges eltéréseket tapasztaltam. Mivel nem tudtam pontosan kiszámítani a termékek élettartamát, ezért sokszor kellett az üzletbe rohannom egy tucat védőkesztyűért, pormaszkért, vagy éppen egy munkavédelmi cipőért. A GAZEK Munkavédelemmel azonban maximálisan elégedett vagyok, és most már csak náluk vásárolok. Néhány apróságot kivéve, minden szükséges felszerelést árusítanak, ráadásul kedvező áron és jó minőségben.

Mennyire veszik komolyan az alkalmazottai a munkavédelmi előírásokat?

Teljes mértékben. Magam is vigyázok rá, hogy mindig viseljek a szükséges védőfelszerelést, és ne sodorjak magukat veszélybe. Amikor a vállalkozásom még gyerekcipőben járt, részben anyagi, részben mentális okok miatt nem fordítottunk nagy figyelmet a munkabiztonságra. Egy sajnálatos baleset azonban meggyőzött bennünket arról, hogy a megelőzés sokkal kifizetődőbb és fájdalommentesebb. Azóta tartom elsődlegesnek, hogy mindig, minden felszerelés rendelkezésre álljon, és a dolgozók használják is azokat.

Miért döntött a GAZEK webáruháza mellett?

Őszintén szólva, eleinte irtóztam az ötlettől, hogy valamit interneten keresztül vásároljak. Hallottam történeteket webáruházokról, ahol a vevők nem azt kapták, amit megrendeltek, utólagos költségek jelentkeztek, vagy nem volt megfelelő a termékek minősége. Ráadásul számítástechnikai antitalantum vagyok, nem értek a számítógépekhez. Szintén egy barátom javasolta ezt a lehetőséget is, de akkor döntöttem mellette, amikor a fiam megmutatta, hogyan kell használni az internetet, és hogyan lehet rendelni. Lépésről lépésre tanultam meg, és mostanra már teljesen magabiztosan tudom intézni a megrendeléseket.

Valóban ennyire tartózkodott az internet használatától?

Igen, az én generációnak még a mobiltelefon kezelése is nehézséget jelentett eleinte. Később, mivel szükség volt rá, természetesen meg kellett tanulni használni, és kiderült, hogy nem is akkora ördögösség. Pusztán az kellett hozzá, hogy az üzlet fejlődése megkövetelje, hogy lépést tartsunk a technika fejlődésével. Ugyanez a helyzet a számítógépekkel és a világhálóval. Már nem érünk rá a rutinszerű beszerzéseket személyesen intézni, sokkal elterjedtebb a telefonos, vagy faxon keresztüli rendelés. Egyszerű és biztonságos. A webáruház azonban még kényelmesebb beszerzési forma. Csak fellépünk és máris böngészhetünk a termékek között képzeltbeli bevásárlókocsinkkal. Ráadásul a nevünkben senki nem vásárolhat, mivel titkos jelszó védi a regisztrációnkat.

Mi a véleménye a webáruház kezelhetőségéről?

Nagyon jól használható. A termékekről részletes leírást találok, pontosan meghatározott árral, és még képen is meg tudom nézni, amit rendelek. Ha már megtaláltam, amit keresek, rá kell csak kattintanom, és megjelenik a rendeléshez szükséges paramétereket tartalmazó ablak. Kiválasztom a színt, méretet, darabszámot, és mehet a kosárba. Ha mindent kiválasztottam, csak el kell küldennem a rendelést, és azt az áruház visszaigazolja. Néhány napon belül pedig megérkeznek a felszerelések. Persze ez csak akkor kényelmesebb, ha tudjuk, miből mennyi van nálunk készleten, és meg tudjuk tervezni a beszerzést. Ha váratlanul fogy el valami, akkor kénytelenek vagyunk felkeresni a boltot, ami komoly időkiesést jelent.

Előnyösnek tartja az internetes rendelést?

Mindenképpen. Mivel alkalmazotaim szabályszerűen használják a védőfelszereléseket, azok elhasználódnak, és pótlásra szorulnak. Pontos leltárt vezetek arról, hogy miből mennyi van még raktáron, és így ki tudom számítani, mennyit kell rendelnem. Általában nagy tételben rendelék, mivel ilyenkor a szállításért nem kell fizetnem, a GAZEK megoldja ezt helyettem. Ami még vonzóvá teszi a netes rendelést, az a hatalmas kedvezmények, és az akciók. Ez nagyobb tétel esetén komoly megtakarítást jelent. Az időmből is csak tíz percet vesz el, ami nagyon fontos. Nem kell autóra ülnöm, az irodából el tudom intézni a vásárlást.

Ráadásul bármikor rendelhetek, amikor csak eszembe jut. Hajnalban, vagy az éjszaka közepén, teljesen mindegy, a rendszer mindig készen áll az ügyfelek fogadására.

Összegezné a tapasztalatait?

Nagyon jó vélemény alakult ki bennem a GAZEK Munkavédelemről. Vevőközpontú cég, ad a vásárlók véleményére, és az igényeikhez alakítja az értékesítési politikáját. A webáruház pedig pénz és időt spórol nekünk, ügyfeleknek. Bátran merem ajánlani bárkinek, aki védőfelszerelést és kiegészítőket kíván vásárolni. Különösképpen javaslom az internetes áruház használatát, hiszen egyszerű, olcsó és kényelmes. Haladni kell a korrallal, nem maradhatunk le, ha vállalkozásunkat versenyben akarjuk tartani. A modern, felgyorsult üzleti életben éppen az ilyen apró hatékonysági különbségekkel lehet versenyelőnyt elérni. Ajánlom a GAZEK Munkavédelmet mindenkinek, akinek szívügye a dolgozói biztonsága, és a kedves Olvasónak is!

Mayer Jánosné
Lanitor Kft.

1. Általános információk
2. Aktuális híreink, érdekes termékajánlók
3. A kosár tartalma (mindig látszik)
4. Hírlevélre, akciós értesítőre feliratkozási lehetőség
5. Aktuális Akciók, illetve az összes termék kategorizálva
6. Kiemelt termékeink
7. Aktuális Kiadványaink (megrendelési lehetőség)
8. Gyorsajánló szakmáknak, egyéb termékcsoporthoz tartozók, márkák szerinti böngészés.

Tűzvédelmi előírások

A mai világban olyan nehéz eligazodni a jogszabályok rengetegében, ezért szeretnénk a segítségére lenni, és röviden, tömören összefoglalni a vállalkozásokat érintő tudnivalókat.

A jelenleg gyártott tűzoltó készülékekre érvényes szabvány az MSZ EN3. Új létesítményekbe kizárólag MSZ EN 3 szerinti készülékek helyezhetők el. Az egyes területeken különböző oltóanyagú és oltásteljesítményű készülékeket lehet alkalmazni. Lásuk melyek ezek:

- Az „A” és „B” tűzveszélyességi osztályba tartozó helyiségekben, illetve veszélyességi övezetekben minden megkezdett 50 m² alapterület után kell tűzoltó készüléket elhelyezni;
- A „C” tűzveszélyességi osztályba tartozó építmények, illetve szabadterek a) pont hatálya alá nem eső részein az alapterület minden megkezdett 200 m²-e után, de legalább szintenként 1-1- darabot;
- A „D” tűzveszélyességi osztályba tartozó építmények, illetve szabadterek a) pont hatálya alá nem eső részein az alapterület minden megkezdett 600 m²-e után, de legalább szintenként;
- Az „E” tűzveszélyességi osztályba tartozó építmények, illetve szabadterek a) pont hatálya alá nem eső részein szükség szerint. Egyedül a lakások, lakóépületek jelennek kivételt, de a lakóépületekben található más funkciójú helyiségcsoportban - pl. fogorvosi rendelő, üzlet, iroda stb. - kötelező a tűzoltó készülék készenlétnben tartása.

A készülékek kiválasztásánál figyelembe kell venni a súlyukat, pontosabban töltet tömegüket. Hiszen egy 12 kg-os poroltóval azok közül sem fog mindenki tüzet oltani, akik egyébként – egy könnyebb készülékkel – megtennék. Másik oldalról viszont egy 1, vagy 3 kg-os készülékkel nem biztos, hogy elérjük a kellő oltóhatást.

A tűzoltó készüléket jól látható helyen kell elhelyezni, állandóan hozzáférhető állapotban kell tartani. Ne zárjuk be valahova, ne dugjuk az ajtó mögé.

A készülékekről nyilvántartást kell vezetni, amelyben fel kell tüntetni a készülék típusát, készenléti helyét, a legutolsó ellenőrzés időpontját és a nyomáspróba időpontját, illetve az alkalmasságra vonatkozó megállapításokat.

A tűzoltó készülékeket – típusától függően – félévente (MSZ 1040 szabvány szerinti készüléknél), illetve évente (MSZ EN 3 szabvány szerinti készüléknél) kell ellenőriztetni. Az MSZ 1040 szabvány szerinti készülékeket 5 évente pedig nyomáspróbáztatni kell, az MSZ EN 3 szerinti készülékeknél erre a 10. éves ellenőrzés keretében kerül sor.

A nyilvántartás az ellenőr munkáját segíti, hiszen a készülékek ellenőrzését azonnal beírhatja, és így nem maradhat ki egyetlen készülék sem. A tűzoltó készülékek 20 évig tarthatók készenlétnben - tehát hosszú távú befektetést jelentenek. Ne feledjük, hogy a tűzoltó készülék nyomástartó edény, így a balesetek elkerülését is szolgálja a rendszeres ellenőrzés!

INGYENES TERMÉKBEMUTATÓ

Munkaruháink fő tulajdonsága a komfort és az igényesség. Ruháinkat a munkavégzés bármely területén nyugodt szívvel ajánljuk Önnek. Prémium termékeinkre garanciát vállalunk, ezzel garantálva termékeink értékállóságát!

Ha szeretne személyesen is meggyőződni a prémium termékeink kiváló minőségéről, és megtapasztalni, hogy milyen kényelmes viseletet jelent a munkaruháink használata, most lehetőséget kínálunk Önnek egy ingyenes, személyre szabott termékbemutatóra az Ön cégénél.

Küldje el elérhetőségeit (név, e-mail cím, telefonszám) az info@gazek.com e-mail címre vagy hívja a 72/507 141-et, hogy munkatársunk felvehesse Önnel a kapcsolatot!

Találkozzunk személyesen!

GAZEK... az ÖN kényelme... a Mi felelősségünk.

Kiseb tüzek oltására!
Otthonra, irodába...
TIPP!

5.590,-
Maxima TTK 2
Tűzoltó takaró

Mérete (m) :1,2 x 1,2
Felülete (nm): 1,44 nm
Tanúsítvány: BM-OKF TVL 660/93/2003
Szabvány: MSZ EN 1869:1998
Engedélyszám: BM OKF 618/120-2/2003
Kezelési Útmutató: www.gazek.com

RENDELÉS FELVÉTEL:
e-mail: info@gazek.com

Tel: 72/565-007
Fax: 72/565-095
www.gazek.com

Számítógépekhez,
Elektronikus készülékekhez!
14.990,-
Maxima CKM 2
BC Széndioxidral oltó

Vizsgált oltóképesség 34B, C
Teljes magasság: 610 mm
Teljes szélesség: 260 mm
Bruttó súly: 8 kg
Oltóanyag: széndioxid
Oltóanyag töltet: 2 kg
Hatótávolság: 5-7 m
Tartály anyaga: szénacél
Üzemi nyomás: 50 bar (+20°C)
Próbanyomás: 250 bar
Működési hőfoktartomány: -20 °C -tól +60 °C-ig

Tanúsítványok:
MSZ EN 3 Tanúsítvány
CE 0036 (PED) – modul B1
CE 0036 (PED) – modul F

Cikkszám: MAXCKM2